

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19. Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

Правда

6 СЕН. 1957.

г. Москва

газета №

Начались гастроли финских артистов в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД, 5. (Корр. «Правды»). Сегодня в помещении Ленинградского академического Малого оперного театра начались гастроли Национальной оперы Финляндии. В Ленинград труппа Национальной оперы прибыла в полном составе. Финские артисты познакомят ленинградцев с пятью постановками. Кроме хорошо известных советским зрителям балета Л. Дельба «Коппелия» и оперы Д. Верди «Риголетто», будут показаны никогда не шедшие в Ленинграде опера Лесви Мадетоя «Северяне», трагический балет-пантомима Яна Сибелиуса «Скарамуш» и балет В. Моцарта «Испытание любви».

Генеральный директор Национальной оперы Финляндии Йоко Толонен в беседе с представителями печати и радио сказал:

— Артисты Национальной оперы

Финляндии с волнением ждут встречи с советскими зрителями. Нам особенно приятно отметить, что одновременно с началом наших гастролей в Ленинграде в Хельсинки начинаются выступления балетной труппы Ленинградского академического Малого оперного театра. Такого крупного события в истории культурных взаимоотношений между нашими странами еще не было. Эти гастроли как советских артистов балета, так и финских артистов оперы и балета являются, таким образом, историческими в развитии культурных взаимоотношений между СССР и Финляндией и городами Хельсинки и Ленинградом.

Сегодня финские гости показали ленинградцам балет «Скарамуш» Яна Сибелиуса. Зрители исключительно тепло встретили выступление мастеров финского искусства.